

Naručilac Opština Bijelo Polje, Sekretarijat za stambeno-komunalne
poslove i saobraćaj
Broj 65-1/2018
Datum 12.07.2018 godine

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti („Službeni list CG“, br. 49/17), Opština Bijelo Polje, Sekretarijat za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj dostavlja

ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA ZA NABAVKE MALE VRIJEDNOSTI

I Podaci o naručiocu

Naručilac: Opština Bijelo Polje, Sekretarijat za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj	Lice/a za davanje informacija: Miljojka Janjušević
Adresa: ul.Nedeljka Merdovića	Poštanski broj: 84000
Sjedište: Bijelo Polje	PIB: 02003554
Telefon: 050484803	Faks: 050484802
E-mail adresa: bpolje@t-com.me	Internet stranica: nema

II Predmet nabavke:

Robe

III Opis predmeta nabavke:

Nabavka vertikalne signalizacije

IV Procijenjena vrijednost nabavke:

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om 8.000,00 €;

V Tehničke karakteristike ili specifikacije

- 1 Nabavka i transport znaka obavještenja oblika pravougaonika. Znak "naziv naseljenog mjesta" (III-23). Osnova znaka je žute boje sa natpisom crne boje. Visina slova 17,50cm. Dimenzija pravougaonika 50x90cm. Materijal za izradu saobraćajnog znaka od materijala klase 2. Znak treba da ima ivicu za individualizaciju znaka u odnosu na okruženje u boji osnove znaka. Poleđina znaka i elementa za pričvršćivanje znaka treba da budu sive boje i bez sjaja da bi se spriječilo eventualno zaslijepljenje vozača. Obračun obuhvata i sve elemente za pričvršćivanje znaka za nosač (pojačanje, obujnice, zavrtnji, manžetne i drugo). Obračun po komadu ispostavljenog znaka.

19 x

- 2 Nabavka i transport znaka obavještenja oblika pravougaonika. Znak "strelasti putokaz" (III-12). Osnova znaka je žute boje sa natpisom crne boje. Visina slova 17,50cm. Dimenzija pravougaonika 50x90cm. Materijal za izradu saobraćajnog znaka od materijala klase 2. Znak treba da ima ivicu za individualizaciju znaka u odnosu na okruženje u boji osnove znaka. Poleđina znaka i elementa za pričvršćivanje znaka treba da budu sive boje i bez sjaja da bi se spriječilo eventualno zaslijepljenje vozača. Obračun obuhvata i elemente za pričvršćivanje znaka za nosač (pojačanje, obujnice, zavrtnji, manžetne i drugo). Obračun po komadu ispostavljenog znaka. LIJEVI

35 x

- 3 Nabavka i transport znaka obavještenja oblika pravougaonika. Znak "strelasti putokaz" (III-12). Osnova znaka je žute boje sa natpisom crne boje. Visina slova 17,50cm. Dimenzija pravougaonika 50x90cm. Materijal za izradu saobraćajnog znaka od materijala klase 2. Znak treba da ima ivicu za individualizaciju znaka u odnosu na okruženje u boji osnove znaka. Poleđina znaka i elementa za pričvršćivanje znaka treba da budu sive boje i bez sjaja da bi se spriječilo eventualno zaslijepljenje vozača. Obračun obuhvata i elemente za pričvršćivanje znaka za nosač (pojačanje, obujnice, zavrtnji, manžetne i drugo). Obračun po komadu ispostavljenog znaka. DESNI

35 x

- Nabavka i transport znaka izričite naredbe. Znak "zabrana saobraćaja za vozila koja prekoračuju određeno osovinsko opterećenje" (II-23) nosivosti 8 t. Osnova znaka je bijele boje sa natpisom crne boje, okvir kruga crvene boje. Dimenzija kruga 60cm. Materijal za izradu saobraćajnog znaka od materijala klase 2.
- 4 Poledina znaka i elemenata za pričvršćivanje znaka treba da budu sive boje i bez sjaja da bi se spriječilo eventualno zaslijepljenje vozača. Obračun obuhvata i elemente za pričvršćivanje znaka za nosač (pojačanje, obujnice, zavrtnji, manžetne i drugo). Obračun po komadu ispostavljenog znaka.

10 x

- Nabavka i transport nosača za saobraćajni znak dužine 3,50m.
- 5 Nosač sive boje i bez sjaja da bi se spriječilo eventualno zaslijepljenje vozača . Obračun po komadu isporučеног stuba

87 x

Saobraćajna signalizacija treba da bude u skladu sa crnogorskim standardima (MEST)

Napomena: Isporuка roba vertikalne signalizacije je F-co Bijelo Polje.

VI Način plaćanja

Nakon nabavke i isporuke vertikalne signalizacije

VII Rok isporuke robe, izvođenja radova, odnosno pružanja usluge:

7 radnih dana od dana zaključivanja ugovora

VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

najniža ponuđena cijena

broj bodova

IX Rok i način dostavljanja ponuda

Ponude se predaju radnim danima od 07:00 do 15:00 sati, zaključno sa danom 23.07.2018 godine do 09:30 sati.

Ponude se mogu predati:

neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Opština Bijelo Polje, Sekretarijat za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj.

preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi Opština Bijelo Polje, Sekretarijat za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj.

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

Tri dana od dana otvaranja ponuda.

XI Druge informacije

Javno otvaranje ponuda, kome mogu prisustvovati ovlašćeni predstavnici ponuđača sa priloženim punomoćjem potpisanim od strane ovlašćenog lica, održaće se dana 23.07.2018 godine u 10:15 sati, u prostorijama Sekretarijata za stambeno-komunalne poslove i saobraćaj na adresi ul.Nedeljka Merdovića Sportska hala Nikoljac.

Službenik za javne nabavke
Miljojka Janjušević

M.P.

Ovlašćeno lice naručioca
Dejan Luković